

«Мулявин все просил помассировать руки, которые отказывали...»

Женщина - очевидец автокатастрофы лидера «Песняров» рассказала «КП», как пыталась оказать первую помощь пострадавшему

Ее сын по мобильнику вызвал «Скорую», а подруга попыталась помочь певцу. Тот был в сознании и попросил сделать массаж руки. «Мы ехали из Заславля на Северное кладбище. За рулем был сын. Когда заметили, что произошла авария, он притормозил и сказал: «Сидите, я сам посмотрю». Однако подруги тоже вышли из машины. Их автомобиль был уже третьим, что остановился у разбитого «Мерседеса». Пострадавшего узнали сразу же. К тому же, когда подъехала милиция, один из стражей правопорядка попросил ее посмотреть, что в бардаке. «Я посмотрела, там лежал контракт «Песняров».

К счастью, у сына оказался с собой мобильный телефон, поэтому тут же вызвали «Скорую». Сначала хотели достать Владимира Мулявина из разбитого автомобиля, но потом заметили, что вокруг шеи бордовый отек типа синяка, и решили дожидаться врачей. «Он нормально, внятно разговаривал. Во всяком случае, говорил, что отказывают руки, попросил их помассировать». Подруга Таиса села на переднее сиденье и сделала массаж (передняя часть автомобиля пострадала от аварии не так сильно).

Женщины давали певцу нашатырь, прикладывали к голове полотенце, смачивали губы: «Мы же видели, как губы сохнут».

Мужчины тем временем обсуждали, как такое могло произойти: «Мы стояли все расстроенные, взъявленные. Поверьте, на это нельзя было смотреть без содро-



Так выглядел «мерс» Мулявина после автокатастрофы.

гания. Казалось, в этой машине практически нельзя было выжить».

ТЕМ ВРЕМЕНЕМ

Группа «Песняры» не стала отменять гастроли из-за беды, случившейся с их художественным руководителем. Несмотря на то, что, по их словам, они все еще не смогли прийти в себя и у них «трясутся руки», музыканты отправились на гастроли в Москву и Тюмень. На вопрос, кто исполнит вокальные партии Мулявина, Леонид Борткевич ответил, что программу придется немного сократить.

Что говорят врачи

«Тока мы не можем сказать, что главная опасность миновала», - сказал один из хирургов больницы, где лежит Владимир Мулявин.

Медикам понадобится минимум недели после операции, чтобы делать какие-то выводы. Как известно, она была сделана 14 мая и прошла успешно. К сожалению, сведения о здоровье музыканта удается получать лишь обходными путями. Руководство НИИ травматологии и ортопедии отказывается давать официальные сведения, так как жена музыканта Светлана Пенкина категорически запретила давать какую-либо информацию о состоянии мужа.

Вместе с многочисленными поклонниками Владимира Мулявина мы желаем ему скорейшего выздоровления. И надеемся, что «мы еще споем»...

ВЕРСИЯ

«Песняру» кто-то помешал?

Водитель с 12-летним стажем Казимир Внучко одним из первых остановился на месте аварии, произошло это через 10 – 15 секунд. Он попытался связаться с милицией по сотовому телефону, но тот был разряжен, тогда отправился позвонить на дачу – благо до нее не более трехсот метров. При осмотре места происшествия Казимира показалось, что Мулявину кто-то помешал: либо навстречу шла машина, вынудившая «песняра» нажать на тормоз, либо кто-то перебегал дорогу. Как говорит очевидец, тормозной путь «Мерседеса» Мулявина только на асфальте был не менее 30 метров. Получается, Владимир Георгиевич начал тормозить задолго до поворота. Еще удивило, что запчасти от авто валялись прямо на дороге едва ли не с начала тормозного пути. Скорость была высокой – не меньше 120 километров в час. Когда Мулявин съехал с асфальта на песок, машину понесло юзом, и она улетела в кювет.

Знаменитого «песняра», конечно же, сразу узнали. Попытались открыть дверь «Мерседеса», но ее заклинило...

Анна ЛЯШКЕВИЧ,
Сергей МАЛИНОВСКИЙ,
Ульяна БОБОЕД.
«КП» - Минск».

Мулявин Владимира
18.5.02